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Цель: формирование осторожного и осмотрительного отношения к потенциально опасным для ребенка ситуациям и предметам, подстерегающим их дома.
Задачи: 
Образовательные: 
- учить детей выбирать безопасные предметы для игр, которые помогут избежать опасные ситуации во время отсутствия взрослых;
- учить сосредотачивать внимание на опасных предметах, встречающихся в жизни;
- дать представление о том, что они могут нанести вред нашему организму;
- учить использовать различные предметы по назначению;
- продолжать расширять и активизировать словарный запас детей.
Развивающие:
- развивать смекалку, зрительную память, воображение.
Воспитательные:
- воспитывать чувство осторожности и самосохранения;
- воспитывать умение поступать правильно в той или иной жизненной ситуации.

Материалы и оборудование: презентация по сказке «Волк и семеро козлят», картинки с изображением опасных предметов: таблетки, градусник, нож, молоток, утюг, окно, спички, иголка; и безопасных предметов: игрушки, карандаши, книги; конверт с письмом,  картинки с изображением опасных ситуаций, два конверта.

Ход ООД
В. Дружно за руки возьмемся
     И друг другу улыбнемся,
     Мы посмотрим на гостей
     Улыбнемся им скорей.
А теперь покажите мне свои глазки.  Ребята, а вы любите сказки?
Д. Да.
В. Тогда посмотрите на экран телевизора и скажите, из какой                                                                                        сказки эта картинка?                                   (слайд №1)
Д. Волк и семеро козлят.
В. Правильно. Ребята, сегодня утром я получила необычное письмо от мамы Козы. Давайте я вам его сейчас прочитаю. 
                                                                                 (слайд №2)
                 
              Письмо мамы Козы.
Дорогие ребята. Помогите мне научить моих козлятушек, быть осторожными и хорошо вести себя дома. Ведь я ухожу пастись, а они одни остаются дома. Я очень за них волнуюсь, ведь они у меня такие шаловливые.  Мама Коза.

Ну что, ребята, поможем маме Козе? Научим ее козлятушек правильному поведению дома?
Д. Да.
В.А что произошло с козлятами в сказке?
Д. Их съел волк.
В. А как волк смог попасть в домик к козлятам?
Д. Они ему сами открыли дверь, приняв его за маму.
В. А как надо было им поступить?
Д. Посмотреть в дверной замок.                                  (слайд №3)
В. Правильно ребята.                                                    (слайд №4)
Если кто-то постучался в дверь или позвонил         в звонок, то обязательно нужно посмотреть в дверной замок или в глазок. И нельзя говорить, что родителей нет дома. 
Ребята, на нас смотрят козлята. Они хотят научиться правильному поведению дома. Это поможет им избежать опасных ситуаций. Научим козлят этому?
Д. Да.
В.  А кому можно открыть дверь?
Д. Маме, папе,..
В. Правильно, только своим близким людям можно открыть дверь.
А сейчас мы с вами поиграем .  Я буду называть слова, а вы будьте внимательны. Если можно открыть дверь этому человеку, то хлопаем в ладоши, а если нельзя – то топаем ножками. 
                       Игра «Свой – чужой».
В. Послушайте внимательно стихотворение, которое прочитает Злата. 
Не пускайте дядю в дом, если дядя незнаком!
И не открывайте тете, если мама на работе. 
Чтоб тебя не обокрали, не схватили, не украли,
Незнакомцам ты не верь, закрывай покрепче дверь. 

В. Молодцы, теперь козлята никогда не откроют дверь волку. 
     Но ведь мама часто уходит из дома, а козлята остаются одни.                                                Чем же им можно заниматься?
У меня есть картинки с изображением различных предметов. Рассмотрите их внимательно и разложите на 2 конверта. В красный конверт опасные предметы, которыми нельзя играть. В зеленый конверт положите те предметы, которыми можно играть.
Зеленый: игрушки, книги, карандаши.
Красный: таблетки, градусник, нож, молоток. пылесос,залезать на подоконник, спички.
          Игрушки – можно, ими играют дети
          Таблетки – нельзя, ими можно отравиться
          Градусник – нельзя, он может разбиться
Нож – нельзя, им можно пораниться
          Карандаши – можно, ими можно нарисовать красивый                
	рисунок
          Молоток – нельзя, им можно что-нибудь разбить
          Пылесос – нельзя, это электроприбор 
Книги – можно, их можно почитать или посмотреть картинки
 Залезать на подоконник – нельзя, можно вывалиться
 Тихо играть на ковре - можно
  Можно спичками играть – нельзя, может случиться пожар
[bookmark: _Hlk67673750]В. Молодцы, вы не только разложили картинки по конвертам, но еще и объяснили почему нельзя играть этими предметами. 
А теперь давайте поиграем и покажем, как мы умеем веселиться.
Физкультминутка
                      Мы похлопаем в ладоши
                      Дружно, веселее.
                      Наши ножки постучали
                      Дружно, веселее.
                      По коленочкам ударим
                      Тише, тише, тише.
                      Наши ручки поднимайтесь
                      Выше, выше, выше.
                      Наши ручки закружились,
                      Ниже опустились, 
                      Завертелись, завертелись
                      И остановились.

В.Вот как можно играть, когда мамы нет дома. Ребята, вы правильно определили с какими предметами можно играть, а с какими опасно. А что может произойти, если играть с опасными предметами, мы для этого рассмотрим картинки с различными ситуациями.
Посмотрите внимательно на эту картинку и давайте составим правило.
Правило№1. «Нельзя трогать лекарства и пробовать их на вкус».
Правило №2. «Нельзя играть на балконе».
Правило №3. «Нельзя играть в ванной комнате и оставлять открытым кран».
Правило №4. «Нельзя включать плиту и играть с электроприборами».
В. Ребята, в какой конверт мы положим эти картинки? В красный к опасным предметам или в зеленый к безопасным?
Д. В красный. 
В. Правильно. Теперь эти конверты я положу в один большой конверт и по волшебной почте отправлю в сказку для козлятушек – ребятушек. Чтобы они знали, как себя не надо вести, когда остаешься один дома. И мама Коза не будет переживать за своих деток. А вам спасибо за помощь. 
Рефлексия: Ведь вы помогли Козе и козлятам избежать беды. Так какими же предметами, можно играть дома?   Вам понравилось наше занятие?  Молодцы!                                                                   

